

Pred budovou DAB pribudnú SQUARE SEEDS, ponúknu umenie i miesto na sedenie v tieni zelene

Na Svätoplukovom námestí, pred budovou Divadla Andreja Bagara (DAB), vyrastú SQUARE SEEDS. Ide o nevšedné dizajnové objekty, ktoré na slnkom rozpálenej ploche námestia ponúknu oázy príjemného posedenia v tieni zelene. Zároveň budú aj oázami súčasného umenia a dizajnu.

Projekt SQUARE SEEDS je systém objektov, ktoré sú určené pre širokú verejnosť na posedenie a trávenie voľného času na námestí a spájajú v sebe viacero tém - umenie vo verejnom priestore, zelené stratégie, využitie solárnej energie, nové technológie, súčasný dizajn, revitalizácia verejných priestranstiev, mobiliár v exteriéry preširokú verejnosť a zapájanie mladých ľudí - študentov VŠ do tvorby a vzniku projektu. Objekty budú priestorom pre príjemné posedenie na námestí v tieni zelene, ktorú budú samé produkovať s využitím solárnej energie, na báze ktorej bude fungovať zavlažovací systém, ale aj osvetlenie objektov.

SQUARE SEEDS je svetelný objekt s LED osvetlením so zakomponovanou živou zeleňou. Jeho pódium bude obsahovať svoju nádrž, ktorá bude fungovať ako samozávlhový črepník. Povrch na sedenie bude vyrobený z dreva. V pódium bude zemina, ktorá bude vyživovať prútenú architektúru zo živej zelene. Tá bude pre každý kvetináč vytvarovaná samostatne. Vytvorí sa tak živé „sochy“ zo zelene, ktorých primárnou funkciou bude tvorba tieňa a oživenie námestia v podobe malej oázy.

Projekt SQUARE SEED má ambíciu stať sa zárodokom nových zelených, netradičných umeleckých a inovatívnych technologických riešení priestoru Svätoplukovho námestia.

Ideu projektu skrýva v sebe už samotný názov:

SQUARE - vo význame námestie, štvorec, štvorboký, priamy, vyrovnaný, pravidelný, slušný, statočný, čestný a správny

SEEDS - semienka, zárodok (niečoho nového), prameň, počiatok, potomstvo...
vyslovením slova vslovenskom jazyku slovo znamená: sedadlá, sedenie...

PROJEKT BOL PODPorený V RÁMCI GRANTOVÉHO PROGRAMU INOVATÍVNE S FOXCONNOM.

logo foxconn, logo Nitrianska komunitná nadácia, logo mesta Nitra